



Павловским межрайонным следственным отделом СКП по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требован

Павловским межрайонным следственным отделом СКП по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 18 мая 2010 года продавец магазина, расположенного в районном поселке Тумботино Павловского района Нижегородской области при проверочной закупке продала гражданину колбасу «Казачья», срок годности которой к моменту реализации истек.

Указанная пищевая продукция не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/794974>